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Ответы

1. 16

2. 6

3. 8

4. 63

5. 3

6. 9

7. 27

8. 20

9. 9

10. 30

11. 6

12. 5

Решите каждую задачу.

1) Каждый стол в комнате для чаепития может вместить два человек(а). Если в комнате
имеется восемь столов(ла), то сколько человек могут там поместиться?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

2) ? нужно использовать пятьдесят четыре апельсинов(на), чтобы сделать большой
стакан апельсинового сока и девять апельсинов(на) для маленького стакана сока. Во
сколько больше апельсинов нужно для большого стакана сока, чем для маленького?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

3) На карнавале в очереди на американские горки было двадцать четыре человек(а) в
очереди , а также три человек(а) на колесо обозрения. Во сколько раз больше было
человек в очереди на американские горки, чем на колесо обозрения?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

4) Дальнобойщику надо совершить на семь остоновок(ки) больше на своем пути. На
каждой остановке ему нужно вытащить девять коробок(ки). Сколько всего коробок
у него имеется?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

5) В магазине цветов было шесть роз(ы) и два тюльпанов(а). Во сколько раз больше роз
было в магазине, чем тюльпанов?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

6) Торговец автомобилями потратил семьдесят два долларов(ра) на освежители
воздуха. На каждую машину он потртил восемь долларов(ра), сколько всего машин
у него было?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

7) В своем MP3 плеере ? имеет три различных исполнителей(ля) по девять песен(ни) от
каждого исполнителя. Сколько всего песен имеется в плеере у ? ?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

8) Компания по уходу за газоном имела пять клиентов(та) осенью. Летом они имели в
четыре раз(а) больше клиентов. Сколько всего клиентов у них было летом?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

9) В очереди в кино театре стояло двадцать семь взрослых. Это в три раз(а) больше,
чем там стояло детей. Сколько всего детей стояло с данной очереди в кинотеатре?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

10) В колледже учебник по математике стоит в пять раз(а) больше, чем учебник по
истории. Если учебник по истории стоит шесть долларов(ра), то сколько денег стоит
учебник по математике?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

11) Кинотеатр продал сорок два билетов(та) в субботу, а также семь билетов(та) в
четверг. Во сколько раз больше они продали билетов в субботу, чем в четверг?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

12) Ресторан продал в семь раз(а) больше салатов, чем было продано стейков. Если они
продали тридцать пять салатов(та), то сколько всего стейков было продано в
ресторане?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)
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Решите каждую задачу.

1) Каждый стол в комнате для чаепития может вместить два человек(а). Если в комнате
имеется восемь столов(ла), то сколько человек могут там поместиться?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

2) ? нужно использовать пятьдесят четыре апельсинов(на), чтобы сделать большой
стакан апельсинового сока и девять апельсинов(на) для маленького стакана сока. Во
сколько больше апельсинов нужно для большого стакана сока, чем для маленького?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

3) На карнавале в очереди на американские горки было двадцать четыре человек(а) в
очереди , а также три человек(а) на колесо обозрения. Во сколько раз больше было
человек в очереди на американские горки, чем на колесо обозрения?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

4) Дальнобойщику надо совершить на семь остоновок(ки) больше на своем пути. На
каждой остановке ему нужно вытащить девять коробок(ки). Сколько всего коробок
у него имеется?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

5) В магазине цветов было шесть роз(ы) и два тюльпанов(а). Во сколько раз больше роз
было в магазине, чем тюльпанов?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

6) Торговец автомобилями потратил семьдесят два долларов(ра) на освежители
воздуха. На каждую машину он потртил восемь долларов(ра), сколько всего машин
у него было?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

7) В своем MP3 плеере ? имеет три различных исполнителей(ля) по девять песен(ни) от
каждого исполнителя. Сколько всего песен имеется в плеере у ? ?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

8) Компания по уходу за газоном имела пять клиентов(та) осенью. Летом они имели в
четыре раз(а) больше клиентов. Сколько всего клиентов у них было летом?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

9) В очереди в кино театре стояло двадцать семь взрослых. Это в три раз(а) больше,
чем там стояло детей. Сколько всего детей стояло с данной очереди в кинотеатре?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

10) В колледже учебник по математике стоит в пять раз(а) больше, чем учебник по
истории. Если учебник по истории стоит шесть долларов(ра), то сколько денег стоит
учебник по математике?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

11) Кинотеатр продал сорок два билетов(та) в субботу, а также семь билетов(та) в
четверг. Во сколько раз больше они продали билетов в субботу, чем в четверг?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

12) Ресторан продал в семь раз(а) больше салатов, чем было продано стейков. Если они
продали тридцать пять салатов(та), то сколько всего стейков было продано в
ресторане?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Решите каждую задачу.

30 3 9 20 9
27 16 63 6 8

1) Каждый стол в комнате для чаепития может вместить 2 человек(а). Если в комнате
имеется 8 столов(ла), то сколько человек могут там поместиться?

2) ? нужно использовать 54 апельсинов(на), чтобы сделать большой стакан
апельсинового сока и 9 апельсинов(на) для маленького стакана сока. Во сколько
больше апельсинов нужно для большого стакана сока, чем для маленького?

3) На карнавале в очереди на американские горки было 24 человек(а) в очереди , а
также 3 человек(а) на колесо обозрения. Во сколько раз больше было человек в
очереди на американские горки, чем на колесо обозрения?

4) Дальнобойщику надо совершить на 7 остоновок(ки) больше на своем пути. На
каждой остановке ему нужно вытащить 9 коробок(ки). Сколько всего коробок у него
имеется?

5) В магазине цветов было 6 роз(ы) и 2 тюльпанов(а). Во сколько раз больше роз было в
магазине, чем тюльпанов?

6) Торговец автомобилями потратил 72 долларов(ра) на освежители воздуха. На
каждую машину он потртил 8 долларов(ра), сколько всего машин у него было?

7) В своем MP3 плеере ? имеет 3 различных исполнителей(ля) по 9 песен(ни) от
каждого исполнителя. Сколько всего песен имеется в плеере у ? ?

8) Компания по уходу за газоном имела 5 клиентов(та) осенью. Летом они имели в 4
раз(а) больше клиентов. Сколько всего клиентов у них было летом?

9) В очереди в кино театре стояло 27 взрослых. Это в 3 раз(а) больше, чем там стояло
детей. Сколько всего детей стояло с данной очереди в кинотеатре?

10) В колледже учебник по математике стоит в 5 раз(а) больше, чем учебник по истории.
Если учебник по истории стоит 6 долларов(ра), то сколько денег стоит учебник по
математике?

Ответы

1. 16

2. 6

3. 8

4. 63

5. 3

6. 9

7. 27

8. 20

9. 9

10. 30

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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